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2322º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  01/11/2022 09:25
  Encerramento: 01/11/2022 09:25

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                           Ao primeiro dia do mês de Novembro de dois mil e vinte dois, às
9h em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores, em sessão ordinária. Sob a
Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Moreira.
Verificada a presença dos seguintes vereadores: Antônio Cauby Leite Ferreira,
Rosineide Maciel, Andrea Insfran, Jakeline Ayala, César Nogueira, Eduardo Nardon,
José Roberto Pereira Rocha e Hans Muller Rios de Lima, bem como, a ausência do Ver.
Altair Cacho Filho,  constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o
início dos trabalhos. Logo se passou a votação das ata 2321/22, que foi aprovada por
unanimidade. Em seguida entrou o Projeto de Lei nº 024/22, que autoriza o repasse
de contribuição Associativa Anual a Associação Bonito Turismo e Cultura –
Bonito Convention e Visitors Bureau – BCVC (instancia da serra da Bodoquena) e
dá outras providências e encaminhado as comissões competentes. Seguindo o Sr.
Presidente colocou em votação o Projeto em votação o Projeto de Lei nº 023/22, que a
utoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Termo de Contribuição com o Rotary
Club Jardim/Guia Lopes da Laguna, entidade sem fins lucrativos para repasse no
valor de R$ 20.000,00 (vinte mil reais), via recursos próprios, e dá outras
providências. Logo foram colocados os pareceres das comissões competentes em
votação, com pareceres favoráveis, que foram aprovados por unanimidade. A seguir foi
colocado o Projeto de Lei em votação, que foi aprovado por unanimidade. Ainda em
tempo o Ver. César Nogueira pediu que constasse em Ata que o mesmo votou favorável
ao Projeto, de acordo com o Parecer da Assessoria Jurídica do Poder Legislativo, que é
Favorável ao Projeto. De autoria da Verª Tereza Moreira: Moções de Pesar dirigidas
aos familiares do Sr. Julião Cavanha e Sr. Catito, ambos falecidos recentemente em
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nossa cidade. De autoria do Ver. Eduardo Nardon: Moção de Congratulações e
Aplausos a atleta de Judô Sofia Cheres Anastácio. De autoria do Ver. Antônio Cauby
L. Ferreira: Indicação nº 018/22, Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que juntamente
com a Secretaria competente, estude a possibilidade de fazer a construção do novo
prédio da Escola Municipal Oswaldo Fernandes Monteiro, no terreno situado na Vila
Camisão, que faz confrontações com as ruas Castro Alves, José de Anchieta, Antônio
João e Ronaldo Siqueira. De autoria da Verª Jakeline Ayala: Indicação nº 015/22, Dra.
Clediane Areco Matzenbacher, que determine ao setor competente da municipalidade,
seja garantida aos alunos da rede municipal e estadual de ensino a presença de um
monitor no transporte escolar para garantia do direito do aluno, em especial, aqueles da
área rural. Continuando o Sr. Presidente colocou em discussão e votação todas as
proposições apresentadas na sessão, que foram aprovadas por unanimidade. Fizeram
uso da palavra os vereadores inscritos no livro próprio. Logo fez uso da palavra o
Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores e não havendo assuntos
ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual,
para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
                                                  Sala das Sessões, em 01 de Novembro de 2022.
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ - PP
1ª Secretária.
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PSDB
 
VERª JAKELINE AYALA – PSD
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
 
VER. EDUARDO NARDON – PP
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VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Justificativa
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